

В ростовской филармонии состоялся концерт, который разные музыкальные жанры объединил общей темой - сыны отечества 1812 года.

Праздник начался еще в фойе, где гости могли ощутить атмосферу далекой эпохи, когда отважные предки одержали победу над армией Наполеона. За 200 лет об этой победе написано много замечательных песен, романсов, стихов. Созданы различные спектакли и фильмы. В программе концерта было собрано самое любимое. Этот концерт - кульминация сезона. Почти все коллективы филармонии подготовили программу, посвященную великой победе 1812 года. Благодаря поддержке областного правительства все коллективы получили возможность показать программы практически во всех районах области. А ансамбль донских казаков выступил в Москве с вокально-хореографической композицией - она произвела фурор.

